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Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ενημερώθηκαν για τα 
προβλήματα του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο 
επισκέφθηκε νέα ομάδα βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ ζητώντας του 
να τους ενημερώσει σχετικά με τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το Πατριαρχείο. 

Αναλυτικότερα το πρωί της Τετάρτης 6 Απριλίου αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ, 
αποτελούμενη από τους Ιωάννη Μπουρνούς Βουλευτή Λέσβου, Διονύσιο 
Χαραλάμπους Καλαματιανό, Βουλευτή Ηλείας, Δώρα Αυγέρη Βουλευτού Β΄ 
Θεσσαλονίκης, Θεοπίστη Πέρκα, Βουλευτού Φλωρίνης, Ολυμπία Τελιγιορίδου, 
Βουλευτού Καστορίας και Κώστα Ζαχαριάδου Βουλευτή Βορείου Τομέα Αθηνών, 
επισκέφθηκαν το Πατριαρχείο όπου έγιναν δεκτοί από τον Μακαριώτατο κ.κ. 
Θεόφιλο και Αγιοταφίτες Πατέρες.
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Στο πλαίσιο της συνάντησης οι Βουλευτές της Αντιπροσωπείας ζήτησαν 
από τον Μακαριώτατο να τους ενημερώσει περί των προβλημάτων του 
Πατριαρχείου καθώς και τους τρόπους με τους οποίους οι ίδιοι μπορούν 
να συμβάλουν στην επίλυση αυτών των προβλημάτων. 

Από τη πλευρά του ο Μακαριώτατος ενημέρωσε σχετικά για την ιστορία του 
Πατριαρχείου και περί της περιουσίας αυτού, των Προσκυνημάτων και Ιερών 
Μονών της Αγίας Πόλεως των Ιεροσολύμων και περί του ποιμαντικού αλλά και του 
πολιτιστικού έργου του Πατριαρχείου. Παράλληλα τόνισε και τον ειρηνευτικό ρόλο 
της Σιωνίτιδας Εκκλησίας στην Αγία Γη όποτε επικρατεί πολιτική ένταση.



Οι Βουλευτές ζήτησαν και έλαβαν επίσης πληροφορίες περί της πρόσφατης 
κατάληψης του ξενοδοχείου «Little Petra» από εξτρεμιστές οι οποίοι 
ενοικιάζουν με παράνομες συμφωνίες τα ξενοδοχεία της Πύλης του Δαβίδ.

Ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε και στην αποφασιστική συμβολή του Προέδρου του 
ΣΥΡΙΖΑ και τότε Πρωθυπουργού της Ελλάδας κ. Αλέξη Τσίπρα στην ιστορική 
ανακαίνιση του Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου.

Τέλος, Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος επέδωσε στην Αντιπροσωπεία 
Ιεροσολυμιτικές ευλογίες.




